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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 PS

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 697 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3040 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 960 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Hubbett (193x150)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 95 l

Batterie 80 Ah

Steckdosen USB 1

Farbe weiß

Einzelbett, Hubbett
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– Garagentür 80 x 110 cm, links

– Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

– Panoramadachfenster 130 x 45 cm (Heck)

– Aufbautür: KNAUS PREMIUM

– Kurbelstützen im Heck

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– Kraftstofftank 90 Liter

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– FIAT Ducato 4.000 kg* (132 kW / 180 PS), Frontantrieb, Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Media-Paket (All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display)

– FIAT Paket - Integriert (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Höhenverstellung für Fahrer-
haussitze, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio)

– Lounge-Paket (Induktive Ladeschale, Virtuelles Cockpit, Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch (Auf-
preisdifferenz zur Klimaanlage manuell))

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne) (Vorverkabelung für TV (Schlafbereich), Externe
LTE / W-LAN Antenne, 27” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner, TV-Halter)

– Styling-Paket L!VE I (16” Bereifung, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, KNAUS Embleme im
Bug und im Heck, schwarz/chrom, Chromapplikationen im Kühlergrill, Fahrerhaus-Seitenfenster mit
schwarzem Rahmen, Sideblade unter den Seitenfenstern mit Chromapplikation inkl. Baureihenschrift-
zug, Hochwertige Foliengrafik mit Elementen in Carbonoptik)

– L!VE I Paket (Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Ver-
dunklung (Bug), Seifen- und Spülmittelspender, Wasserfiltersystem ”bluuwater”, Radiovorbereitung
inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, MediKit Gutschein, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fah-
rerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design , Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, TRUMA CP-Plus,
digitales Heizungsbedienpanel, Insektenschutztür)

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Markise 455 x 250 cm, weiß

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Frontverschattung Faltplissee, Handbedienung (von oben und unten ausziehbar)

– Polster: ACTIVE ROCK

– ISOFIX-System (2 Kindersitze)

Peißenberg, ein Weg der sich lohnt, ganz gleich wo man wohnt...

Unser Caravanbetrieb steht für Qualität, Zuverlässigkeit und besten Service. Entdecken Sie eine große
Auswahl an hochwertigen Fahrzeugen, die perfekt auf Ihre Wünsche und Bedürfnisse abgestimmt sind.
Ob für spontane Ausflüge oder lange Reisen ? bei uns finden Sie Ihr ideales Fahrzeug. Individuelle
Angebote und Vielfalt: Sie haben besondere Wünsche? Kein Problem! Gerne erstellen wir Ihnen ein
individuelles Angebot, das perfekt zu Ihren Vorstellungen passt. Suchen Sie eine andere Ausstattung
oder ein spezielles Modell? Auch solche Fahrzeuge sind bei uns erhältlich.

Unsere Leistungen für Sie:

Flexible Finanzierungsmöglichkeiten:

Verwirklichen Sie Ihren Traum vom Caravan mit unseren attraktiven und individuell zugeschnittenen
Finanzierungsangeboten. Inzahlungnahme Ihres Fahrzeugs:

Tauschen Sie Ihr aktuelles Fahrzeug bequem und unkompliziert bei uns ein.
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Wichtige Hinweise: Alle Angaben zu unseren Fahrzeugen erfolgen nach bestem Wissen. Dennoch sind
Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Ihr Gérard-Team - Gemeinsam starten wir Ihr nächstes Abenteuer!
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• GFK-Dach, Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV
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Herr Ludwig Kargl
Aichstr. 3-7
82380 Peissenberg

k Ludwig.Kargl@Wohnwagen-Gerard.de
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